



КОРРУПЦИОНЕРЫ. МАЙ, 2014г.

На бывшего главного следователя полиции Москвы заведено дело о коррупции

Бывший заместитель начальника ГУ МВД России по Москве - начальник Главного следственного управления, генерал-майор полиции Владимир Морозов стал фигурантом уголовного дела. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), говорится в сообщении пресс-службы Следственного комитета.

По версии следствия, в 2013г. Морозов при подготовке торжественных мероприятий в связи с празднованием 50-летия образования органов предварительного следствия подписал письмо на имя генерального директора Московского международного дома музыки с просьбой оказать содействие, предоставив в аренду помещения. Он указал, что договор аренды помещений необходимо заключить с автономной некоммерческой организацией "Центр интеллектуальной собственности "Группа ВИЮР".

Как полагает следствие, Морозов знал, что денежные средства, которые эта организация заложила на финансирование торжественного мероприятия, принадлежали фигурантам уголовного дела о хищении денежных средств в особо крупном размере, которое расследовалось в ГСУ ГУ МВД России по Москве. Также ему было известно, что АНО "ВИЮР" представляла интересы этих лиц в арбитражном суде. Позднее Морозов способствовал прекращению уголовного дела о хищениях денежных средств, отмечает пресс-служба.

Задержан экс-глава антикоррупционного управления МВД

Задержан экс-глава управления экономической безопасности и противодействию коррупции МВД (ГУЭБиПК) Денис Сугробов. Об этом сообщил РБК адвокат Георгий Антонов. По его словам, Сугробов был задержан накануне, 7 мая.



В настоящее время в Басманном суде Москвы рассматривается вопрос о мере пресечения Сугробову. Следствие ходатайствует о его аресте. "Экс-главе ГУЭБиПК МВД РФ Денису Сугробову обвинение пока не предъявлено. В связи с чем следствие обратилось с ходатайством арестовать Сугробова, будет ясно в ходе судебного заседания", - пояснила РБК пресс-секретарь Басманного суда Наталья Романова. Она добавила, что в настоящее время в отношении Сугробова возбуждены уголовные дела по трем статьям УК РФ: организация преступного сообщества, организация провокации взятки и превышение должностных полномочий.

Сугробов был отправлен в отставку с поста главы антикоррупционного управления полицейского ведомства 21 февраля. Незадолго до этого в управлении прошли обыски и задержания ряда сотрудников.

Источник РБК в Белом доме считает, что эпизод с арестом Сугробова — звено в цепи событий, показывающих уменьшение влияния премьера Дмитрия Медведева. «Почти все законодательные инициативы, внесенные Медведевым в бытность президентом, уже отменены или все идет к этому — нулевое промилле для водителей, летнее время, возбуждение налоговых уголовных дел только по материалам налоговиков и многие другие, — перечислил собеседник РБК в правительстве. — То же самое происходит со структурами, которые возглавили близкие к Медведеву люди. Ликвидация РИА Новости и Высшего арбитражного суда, вот сейчас мы видим полный разгром самого эффективного полицейского управления».



25 февраля после допроса в Следственном комитете был задержан замглавы ГУЭБиПК Борис

Колесников. Его заподозрили в провокации взятки. Вместе с ним фигурантами уголовного дела стали начальник управления "Б" Салават Муллаяров, а также сотрудники ведомства Иван Косоуров, Алексей Боднар, Михаил Назаров и Сергей Борисовский. Также по делу проходят двое гражданских лиц.

По версии следствия, осенью 2013г. полицейские с целью "завышения своих показателей" решили спровоцировать на получение взятки заместителя начальника управления собственной безопасности ФСБ Игоря Демина. Для этого гражданского подельника Руслан Чухлиба устроили на высокую должность в компанию по уборке помещений, после чего тот попросил Демина о покровительстве фирме, предложив взятку в \$10 тыс. Против "провокаторов" из управления "Б" ГУЭБиПК МВД было возбуждено дело по ч. 3 статьи 210, 304 и ч.3 ст.286 УК РФ (организация провокации взятки и превышение должностных полномочий). Никто из подчиненных генерала свою вину не признал, считая, что все они стали жертвами провокации со стороны сотрудников ФСБ.

Управление ГУЭБиПК Сугробова занималось расследованием ряда громких дел. В частности, сотрудники управления раскрыли махинации с томографами, поучаствовали в деле ОАО "Оборонсервис", а также провели масштабные операции против коррумпированных чиновников в Санкт-Петербурге, Кабардино-Балкарии, Дагестане и других регионах.

www.top.rbc.ru

Пресс-служба, май 2014